Zusammenbau 02ST1

Zusammenbau 02ST2

Zusammenbau 02ST3

Zusammenbau 02ST4

Unten Unten Unten Unten
631
740
654
02B2 02B1 699 02B2
0282 0282 02P5 =4
| 02B2 SEPEL 2P5 \
V| TePE . PRe 02B2 02B2 X
R 1L-7" oops \ 0281 02P21 ] 0281
02P14 Y T | E — -7 ] 02P5 1]
02B4 ] - ’**********:::Z_// 02P20 n - 02B4 =
IR — 1 02B4 =5 02P5 e 02PS
L ~ T E————————————————————— ... /// _.—\\
Al ]~ 02p5 | ~_02B2 55 1082 V|| 02ps
02B2 y %
02B1 s A0 0282,/
0282/ ) c 02B2 02B2/ 20/]55
20| 55
A 5 D 02B2 20 55 G
LH - M,
y Vorne F
orne
20| 55 02P5 Vorne
02B2 29455 0282 , vV —
SO | 02Ps A ;- A orme %% 02P5
0282 1| - 02p24 02P5 i 20,55 02P5 02B2 .~ 02B1
0284 02P14 = : / B - 02, - 0281 02p21 .
& ~_02P5 8 s S \ j L7 // 1 18
in 02B4 02P5 3 || - 3 = 02P5 3
- 02P5 = -3 S 02B4 H © >
- - - - . OZPZO N ,_OZ_PQ S 0284 ) ] ] ] ] ] i_ o
0282 o . 0282 1, EE - . il 5 s -
0281 02P5 02827\ = |-~ 02P5 3 0282 — [ [I 2
02B2 o2B2 043 ) \ 8 0282, v .\02P5 _
02B2,” *. 02P5 02B2 . Stuckliste
A - A C - C 0282 : \ _0 _P§ Positions-Nr. Profil Material Anzat?zSL;nrg;l Flache StL'.'legewichtAnzaglesamtzgewicht
2B4 2 x FAZ 11 16/25 0284 2 x FAZ I 16/25 02B1 BL20*400 S355J2+N 1 400 0.35 25.1 25.1
=== E-E G-G 02B4 BL15*210 $355J2+N 1 300 0.14 7.4 7.4
*/ 4/ 2 x FAZ 11 16/25 02P14 HEA200 $355J2+N 1 654 0.75 27.6 27.6
g S 02B4 2 x FAZ 11 16/25 02B4 02B2 BL6*60 S355J2+N 4 394 0.05 1.1 45
- L = 02P5 RD20 4.6 8 75 0.00 0.2 1.5
s () S : | 4{ z 4/ ) Gewicht je Hauptteil 66.1
= . = + ‘g = ! | ) Gesamtgewicht Hauptteile 02ST1 132.2
02P14 >=.=< § | ) OZSTZ Anzahl 2
S + Positions-Nr. Profil Material Anzahl Lange Flache Stiickgewicht | Gesamtgewicht
95 | 95 % | 9% - + 02B1 BL20*400 S355J2+N 1 400 0.35 25.1 25.1
02B4 BL15*210 $355J2+N 1 300 0.14 7.4 7.4
02P24 HEA200 $355J2+N 1 631 0.72 26.6 26.6
B-B D-D 9 | 9 = 0282 BL6*60 $355J2+N 4 394 0.05 1.1 45
65 (40/50; 90 (50,40, 65 2x 02P5 65 (40/50; 90 50,40, 65 2x02P5 H-H e . = : = > Gewicht je Haup(t)t.jil 6;:?
2B2 2x 02P5 2B2 2x 02P5 F - F Gesamtgewicht Hauptteile 02ST2 130.2
0282 " 0282 2x 02P5 0987 2x02P5 i | 02ST3 et 2
400 0281 - 0282 2X 02P5 MeUe 2)( 02P5 Positions-Nr. Profil - Material Anzahl Lange Flache Stlickgewicht | Gesamtgewicht
o 8 Ucbs 9% 02P5 65 140150, 90 150,40, 65 02B1 BL20*400 $355J2+N 1 400 0.35 25.1 25.1
= 8 = T | & i — 65 14050, 90 15040, 65 02B4 BL15*210 $355J2+N 1 300 0.14 7.4 7.4
- 02B2 . ] i p. 8: 250 - @ f = 2x 02P5 02B2 100 02P21 0282 02P20 HEA200 S355J2+N 1 699 0.80 29.5 29.5
= 8 2% 02P5 s 4 = 400 _ 02B2 BL6*60 $355J2+N 4 394 0.05 1.1 45
5 S 2x 02P5 N >=%< i ;' 150 E— + H * 2 _ 2% 02P5 S 2 2x 02P5 S 02P5 RD20 4.6 8 75 0.00 0.2 1.5
4—+¢ =1 S - : = e . Y, - 0 1 ’ = Gewicht je Hauptteil 68.0
5 02P14 — d : ;’ ‘6 02P24 ‘% 25c0> /}’ # : 25‘; \#_M # ) Gesamtgewicht Hauptteile 02ST3 136.0
0 ~ 02B2 2y (2P . 02P20 . —_— n = 150 Ul P e 2 02ST4 pnzanl 2
H o 1 1 w0 Positions-Nr. Profil Material Anzahl Lange Flache Stlickgewicht | Gesamtgewicht
0281 2x 02P5 3 ' ' = = 02B1 S 02B1 BL20*400 $355J2+N 1 400 0.35 B 51
2B2 *0 02B2 S 0 ~ 02B4 BL15*210 S355J2+N 1 300 0.14 7.4 7.4
02B2 02B2 02P21 HEA200 S355J2+N 1 740 0.84 31.2 31.2
[ I I 65,90 1.9 | 90 |65 02B1 02B2 BL6*60 $355J2+N 4 394 0.05 1.1 45
02B2 02P5 RD20 46 8 75 0.00 0.2 1.5
02B2 651 90 | 90 | 90 |65 Gewicht je Hauptteil 69.7
Gesamtgewicht Hauptteile 02ST4 139.4
65| 90 | 90 | 90 | 65 Gesamt (Zeichnung) 537.8
Rev. I Art der Anderung I Datum I Name
Verwaltung: Betrieb:
Datum Name Mafstab Material: Gewicht:
ez.
:earb. RADUS 1 . 1 O Titel/Bauvorhaben:
gepr. Bauherr:
Kom.-Nr.: Format A1l
Revision
Halbzeug: ZngNr.: Blatt-Nr.




Zusammenbau 02RG1

Zusammenbau 02RG3

Zusammenbau 02RG5

Vorne Vorne Unten
SRR RS R R R R
N~ =] =] I~ ~ ©
. SI5I5 S %%%% ,\g§§§ N‘50‘50‘50‘50‘ 2017 m‘50‘50‘50‘50‘ 363 o
g2 SRS ] e S 3
T I S 302 &|[50(50(50(50 945 —|[50(50]|501]50
o 352 5050 995 —[50(50]50|50 283 0283
02B3 4 X M20°75 02B3 . X075 E+——+: 0
02B3 6914 02B3 N o f )
02P11 1] N 02P11 I I _
*\r* 3 ﬁr-L I N ‘ o L~ L~ N
T 4+ T S i 02P3_— | 02P4 1 |
— - - - ' S - - - - - - 1 S — - - 1 - - - S I I 217
+ S NK'* = |y — * - -
o “ o el ] Ye) . : i ‘ 0 “‘ H 0283
/ 1 1 1
S e Sl 02P17 N 02P10 2
4 x M20*75 / 4 x M20*75 1 1 1 ©
02P9 / 6914 02P12, 02B3 02P9/  ‘eou e A S
Ty Ty 480
([ [ (|
B C ST T ST T Ry 550
A
ob Oben Vorne
ﬁ N N[ N N 5 g B Q
N~
0N Ol Wl o <| WO W] ©
o 402 g 1045 3 302 8150{50 /5050 945 < [50/50{50 |50
550 02B ‘ ‘ 02B3 ‘ ‘ SEEE o alols
gIN Q& & - | 2T 8
02B3 02P11 + | 4+ 21480 é+__+: 0 & 50|50{50 |50 2017 $8]50{5050 |50 363 o
i T
I
4 4 I ‘
I
e B e S S 2P9 ! |
] + |+ I 02P12 ! 4 x M20*75
I I ! \‘\ 02P3 R 02B3
I i o Il o - = =~
| | = 0283 | P11 |+ 1+ 2 EEEREE 1 _
) ! 02P12 | ! | 0283 |4+ "+ .
s 02P9 /I N | | Rahs e — s —-
I Il e
I # | 4 W
I I + JN Z 3
I I 0 | 480 4 x M20*75 = -
i /
= A ¥ RE /0283 \02P10
02B3 02B3 | 02P4,
302 501 100 |50 945 501 100 |50
T T T T 402 1045 501505050
S 35 %55 S
< I I8 2|e D
50505050 C C
02P11 = Oben
B - B o
0283 & 380 < E % % % 28|28
5050|5050 §NNNN 85#30’)
— S 02B3 02P3 02B3 02 RG1 Anzahl 2
}- + S ~C 2 = 2 02P17 Positions-Nr. Profil Material Anzahl Lange Flache Stiickgewicht | Gesamtgewicht
4 x M20*75 A © || * - —_F 550 550 02P9 HEA200 S355JR+N 1 376 0.43 15.9 15.9
6914 + > ] >y 515 83 i i f a0 02P11 HEA200 S356JR+N 1 1543 176 65.2 65.2
A euTs A 3 3 I I 02P12 HEA200 S355JR+N 1 550 0.63 23.2 23.2
- 3 I I 02B3 FL20*200 $355J2+N 3 190 0.09 6.0 17.9
02P9 335 J‘ﬁ e B ;EL%‘ R B Gewicht je Hauptteil 122.1
o + I + + I + Gesamtgewicht Hauptteile 02RG1 244.3
2 U U
245 + H H + § O2RG3 Anzahl 2
e ! ! e 02P10 Positions-Nr. Profil Material Anzahl Lange Fliche Stiickgewicht | Gesamtgewicht
o | | 02P9 HEA200 S355JR+N 1 376 0.43 15.9 15.9
S I L 02P11 HEA200 S355JR+N 1 1543 1.76 65.2 65.2
Il 02P4 Il 02P12 HEA200 S355JR+N 1 550 0.63 23.2 23.2
0 I I 0 02B3 FL20*200 S355J2+N 3 190 0.09 6.0 17.9
Gewicht je Hauptteil 122.2
02B3 02B3 Gesamtgewicht Hauptteile  02RG3 244.3
02 RG5 Anzahl 2
Positions-Nr. Profil Material Anzahl Lange Flache Stlickgewicht | Gesamtgewicht
02P3 HEA200 S355JR+N 1 550 0.63 23.2 23.2
02P4 HEA200 S355JR+N 1 550 0.63 23.2 23.2
02P10 HEA200 S355JR+N 1 459 0.52 19.4 19.4
_ 02P17 HEA200 S355JR+N 1 2209 2.52 93.3 93.3
3 1 02B3 FL20*200 S355J2+N 3 190 0.09 6.0 17.9
=) Gewicht je Hauptteil 177.0
= Gesamtgewicht Hauptteile 02RG5 354.0
o
N A A e oy Gesamt (Zeichnung) 842.6
50150150150 1 Bohrungen 2014.06.10 N. Coma_n
Rev. | Art der Anderung Datum Name
Verwaltung: Betrieb:
Datum Name Mafsstab Material: Gewicht:
gez. RADU G .
1 . 1 O Titel/Bauvorhaben:
bearb.
gepr. Bauherr:
Kom.-Nr.: Format A1l
Revision 1
Halbzeug: ZngNr.: Blatt-Nr.




Zusammenbau 05WAN2

Vorne
PN
S
= 3736 5 05B5
e
e
e
_
b
b
\/ 2 x M12*30 g
2 x M12*30 633 2 x M12*30 2 x M12*30 2xM12°30 2 x M12*30 05P62 o
933 933 933 933 \ 3 G
\
} A } T T
] x x / x / x x / x x x \ x P
P SR S I SR S N
2 X L
2 x M12*30 2 x M12*30 * *@/
933 933 2 X3
©
£
3617 59
28
Sl &
715
Oben
05P1 05P62
‘ \
| fffffffffffffffff L [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ L fffffffffffffffffffffffff
| P | P - - .- N J"]**f"L**"'f**J'Lf*"**f - (*7 **7**7*"'*7**"7***7*"'***"7*i*"'f*J'L***"‘**Jf**f*"Lf*_‘**T(i**f;ff ****************** AL
95_83/ -~ " = I k k RN
2 x M16*50 2 x M16*50 2 x M16*50 2 x M16*50
6914 05P17 6914 6914 6914 05B5
A - 255(1,4\1/”6*50 45
2 x M16*50 2 x M16*50
ST oy \ o\ BETD BT OSPT 05P13 05P62
05P1 / 05P13
™ /
— HILffl\'vf;ff;f; fffff ;f;,LJ_F f*: 3
05P15 _~ 3 5 | -
o
1 x FAZ1112/10 3 =
— o S 2 x M20*50
05B3 B 05P1 < 6914
10 844 60 05B5
o S 2
‘C_> 0| o
Stuckliste
O5WAN2 Anzahl 1
Positions-Nr. Profil Material Anzahl Lange Flache Stlickgewicht | Gesamtgewicht
05B3 FL10*75 S235JR 1 200 0.04 1.2 1.2
05B5 FL10*75 S235JR 1 200 0.04 1.2 1.2
05P1 L50*50*5 S235JR 1 844 0.17 3.1 3.1
05P13 U200 S235JR 1 1078 0.71 27.3 27.3
05P15 U200 S235JR 1 913 0.60 23.1 23.1
05P17 U200 S235JR 1 3736 2.47 94.4 94.4
05P62 L50*50*5 S235JR 1 1364 0.27 5.0 5.0
Gewicht je Hauptteil 155.3
Gesamtgewicht Hauptteile 05WAN2 155.3
Gesamt (Zeichnung) 155.3
Rev. | Art der Anderung | Datum | Name
Verwaltung: Betrieb:
Datum Name Mafstab Material: Gewicht:
gez. RADU G .
1 . 1 O Titel/Bauvorhaben:
bearb.
gepr. Bauherr:
Kom.-Nr.: Format A1l
Revision
Halbzeug: ZngNr.: Blatt-Nr.




\ALA NI

i 4 Lo fa¥ -l
Z0Sammeinnoau oo

4
VVAINS

Vorne

05 7 519 | 9 45
4 !
05P9 "
2 x M12*30 | >
933 A

<)
2 x M12*30
933
05P7
2 x M12*30
933
2 x M12*30
933
2 x M12*30
933
2 x M12*30
933
7 ()
4 2x 05B6
2 x M12*30
933 05P6 L
2 x M12°30 A N 7 | 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7
933 N 'k
— —t f 1'
2 x M20*50
2 x M20*50
6914 6914
4
248 1010 710 75
o [ce] [e 0] (o) o
<t [Te) © <t
N « IS
Oben
05B7 5y 95 | 95 45
05P9
N
~N
“; > —— 1 % 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 I 05P6 I
= -+t~ _ __r *rr - = *r - r*r T - -—Fr- *r - —* —Fr - - - F* T ™ = T - - 5 - - - - - - - - - ., .r - -
2] Hi_ B B B B B B B B B B B B B B B 1 B [ T B [ B "' B
Gel | I \ 1
®© \ & \ \\
1x M30*10 A \ \ . X .
N 2 x M16*50 \ 2 x M16*50 2xM12*45 |
6914 05P7 \2x 05B6 6914 _ \6914 _ 933 _
05P9 05B7
\ 05P6
o : 3 [ ]
I B | e+ ——————————F————— g T - .
= a - ] i A ' L . N
[ce} ‘\ \ c'; \ \
\ N 2xM16%50 \\ \
05P7 i Zuen 0586

2 x M12¥40
933

Stuckliste
O5WAN4 Anzahl 1
Positions-Nr. Profil Material Anzahl Lange Flache Stlickgewicht | Gesamtgewicht
05B7 FL10*90 S235JR 1 190 0.04 1.3 1.3
05P6 U200 S235JR 1 2043 1.35 51.6 51.6
05P7 U200 S235JR 1 2618 1.73 66.2 66.2
05P9 U200 S235JR 1 119 0.08 3.0 3.0
05B6 BL10*66.5 S235JR 2 183 0.03 0.9 1.8
Gewicht je Hauptteil 124.0
Gesamtgewicht Hauptteile 05WAN4 124.0
Gesamt (Zeichnung) 124.0
Rev. | Art der Anderung | Datum | Name
Verwaltung: Betrieb:
Datum Name MaRstab Material: Gewicht:
gez. RADU G .
1 . 1 O Titel/Bauvorhaben:
bearb.
gepr. Bauherr:
Kom.-Nr.: Format A1l
Revision
Halbzeug: ZngNr.: Blatt-Nr.




Zusammenbau 05WK1

Zusammenbau 05WK?2

Vorne Vorne
05B1 ,q
/*4| —+ 2xFAzi12no 2% 05B2 2xFAZ1112/10
2x FAZ1112/10 x ¥ 05P18
N H¢;
Oben + *
<t [Ye) o
2 L Q& 8 'AJ
75| 79 | 71| 75
9B1
Oben
1 x M16*50
1x M16*50
6914 6914
" ‘ ‘ 05P18 \ ‘ ‘
05P55
2x 05B2
d
71 184 45 1008 37 184 71
o ~ nlo 0 O [«2] o
~ w0l o (=2 % N o
Nt BEJNE Ll e
A-A
1:10
05B2 05P18
Vi
Stuckliste
O5WK1 Anzahl 2
Positions-Nr. Profil Material Anzahl Lange Flache Stiickgewicht | Gesamtgewicht
05B1 FL8*90 S235JR 1 90 0.02 0.5 0.5
05P55 L100*100*10 S235JR 1 300 0.12 4.5 4.5
Gewicht je Hauptteil 4.9
Gesamtgewicht Hauptteile ~ 05WKA1 9.9
O5WK2 Anzahl 1
Positions-Nr. Profil Material Anzahl Lange Flache Stiickgewicht | Gesamtgewicht
05P18 L100*75*9 S235JR 1 1600 0.55 19.0 19.0
05B2 BL8*66 S235JR 2 91 0.01 0.3 0.7
Gewicht je Hauptteil 19.6
Gesamtgewicht Hauptteile ~ 05WK2 19.6
Gesamt (Zeichnung) 29.5
Rev. | Art der Anderung | patum | Name
Verwaltung: Betrieb:
Datum Name Mafstab Material: Gewicht:
gez. RADU G .
1 . 1 0 Titel/Bauvorhaben:
bearb.
gepr. Bauherr:
Kom.-Nr.: Format A2
Revision
Halbzeug: ZngNr.: Blatt-Nr.




	K4400-02-02-002_Rev - Assambly
	K4400-02-02-005_Rev1 - Assambly
	K4400-05-02-005_Rev - Assambly
	K4400-05-02-007_Rev - Assambly
	K4400-05-02-008_Rev - Assambly



